烟台九品 生脱皮芝麻粉 白芝麻

产品名称	烟台九品 生脱皮芝麻粉 白芝麻
公司名称	烟台九品调味食品有限公司
价格	22000.00/千克
规格参数	产地/厂家:山东烟台/烟台九品调味食品有限公司品种:白芝麻等级:1
公司地址	芝罘区黄务东里工业园
联系电话	0535-6798135 13853597349

产品详情

产地/厂家 山东烟台/烟台九品调味食品种 白芝麻

品有限公司

 等级
 1
 纯仁率
 98(%)

 杂质
 2(%)
 水分
 5.0(%)

新奇创意项目 报名

公司介绍

烟台九品调味食品有限公司位于美丽的黄海明珠---中国烟台,厂区占地面积4600平米,建筑面积2200平米,是国内大型的机制(芝麻油)生产基地和调味品专业生产企业,具有自营出口和商检注册资质。公司拥有从国外引进的全套自动化生产设备和检测仪器,生产工艺和卫生标准达到iso9002质量认证要求,主要生产"九品"牌芝麻油,芝麻酱、花生酱、白玉熟芝麻、黑珍珠熟芝麻、食品专用黑白芝麻等系列调味品。被主管行业确定为质量免检产品和信得过品牌,企业于2007年通过3个单元食品qs认证,2007年获得"山东省著名商标"称号。产品远销日本、美国、加拿大、意大利等二十几个国家,并被国内许多食品企业确定为原料供应商。"一流的产品,一流的企业"是我们的追求目标;"品质、服务、诚信、互利"是我们的行为准则。真诚期望国内外客商与我们开展各种形式的合作关系,在互惠互利的基础上,携手共进,共创辉煌!

详细信息 主营产品或服务: 芝麻油:芝麻酱:芝麻:花生酱: 主营行业: 芝麻油:调味酱 芝麻粉: 经营模式: 生产加工 企业类型: 有限责任公司 公司注册地: 中国 山东 烟台 主要经营地点: 山东烟台 公司成立时间: 1998 法定代表人/负责 卫清华 人: 年营业额: 人民币 2000 万元/年 - 3000 员工人数: 11-50人

万元/年 人民币 100万 注册资本: 经营品牌: 烟台九品 大陆、港澳台地区、北美、 主要客户群: 食品企业 主要市场: 东欧、全球、 人民币 500 万元/年 - 700 年出口额: 年进口额: 万元/年 开户银行: 中行烟台分行 帐号: 是否提供oem服务 是 研发部门人数: 11 - 20 人 月产量: 500000 千克 厂房面积: 2200 平方米 质量控制: 第三方 管理体系认证: iso 9001; iso 9002;

联系方式

	九品调味食品有限公司冷波 先生 (销	告部总经理)
地址:	中国 山东 烟台市芝罘烟台市芝罘区黄务东里工	
邮编:	264000	
传真:	86 0535 6796213	
移动电话:	13853597349	
电话:	86 0535 6798135	
公司主页:	http://www.jiupin.com	
	http://jiupintiaowei.cn.alibaba.com	